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e Lucas (1992): “There is no economics in Solow
model.”

o Solow NREZFARBHEZRERE, REFEKE
B BASBRBEESWARER.
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EENBRIRE

o RIBFMRE, SR CEEZBLS
(trade)

o LB 2R EE S (Robinson Crusoe) #&7

s BERAZEEHEMTIFITERRE

o trade off: T{Ff, ELHEHEES, AED;, R2,
TESER, EXEEED, KBFE R,
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EENBRIRE

o TIFFAER, EXZ: A EHNH

y = f(0). (1)

o IREREEIFMIABS (nonstorable), EEEB A
87, RS
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EENBRIRE

o XETIEZR, BEZD? SAMEBMEFEEN
FNMSHERE, RIRBERRE
(preferences) SV A (utility) BV =,

o REVEERD, MARS. Y, AERKEHUE,
MAHES.
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V4

o RAMIE (utility function):
U(c, x) (2)
+ +

ERDP, c RFREE, x RERNRBEE, + RET
HEIBIE, MRRRS, R, AREEE0
b, MBHRS.
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EENBRIRE

o E—EEMAKENBEERINEIFEBE
B, e —IEEEMMIR (indifference curve) 89
BE, B VO RFBBEHMANKE, BIFIEW
&

U(c,x) = U°,

2 HERREFEES, BN —IRERd
#Ro
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EENBRIRE

o BHBEIUANBITERE, MAES
o EEMRNFERF/E: HERAKEBBEEE
R

o EEMIROORE
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o EFRBUE (marginal rate of substitution, B84

MRS): KEFREBYE 1 EBAEIFRILIZZER Ac
HEHHE RS 6,

C

MRS =Ac/1
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EENBRIRE

o« HEEMRORERRE: HERNKEZERE 60
(substitutes)

o MEMIROOIRE: ZFRBCEER
(diminishing MRS)
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EEdi0p 2

o EEINESIREER

o OIS ER F{E{D—&S, which one is the best?
o 2D? BR, D 2WARSD, 1 D FRIEEE

o EIE, B F FREBE: (B, HAHERS
o B ERRIE
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o FEMECRIER MPL, MEMROFERR

MRS. D %: MPL KBS MRS,

o MPL UK 1BIAENEZ A (opportunity
cost)o
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o SIRERD 181, B1FE) MRS B8V 1F
RHEIE, MABRID B RARFIKEE,

o {88, MPL XIR MRS, BUREBA 1 116, 42
A (BFRANECBEE) SIREH LBARME
ZBE

o £ D E, IRER/D 1 BENZ, 3 A3#
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= R BER Y
REERIE

BERERIRR

o [BIE, 7 F %5, /REIB D01 B8N, BB £
o EFHKREIERENE (MRS) I6FREE)
EIREESE (MPL) 5, RIEAREZERIRS
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BRERR
F SR 6 IR ARE (MRS) 155
WA B A (MPL) B, K255 A 2
KR

Q: Is this correct? Why?
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o [EIEANIESRIUARERIZIRR
o ETEERERR, ERSBRE!
o MEBLIEmARERR?
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BRERR

o BAICTERAIEESHRIREHERIS?

o LEEEFREDMT (comparative statics)

o FENH BT, RAFE A BEERMRE TN
o TENH B, IREHR 2B RO?
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~—————_ ESEIR(GH)
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o HESXH/NRE
o HESXERHILHA, THREITE



RSNt ;ﬁﬁjﬁ-}j

23/30 ) c

y=h(l)
IBSRERR y :g (l)
;;ii%ﬂuéﬁalﬁ y:f(b

o EERMTEES, CERNY LB

o EEWFE (B F(0) BE g((), SBHRAT
B F A TR, BB —E LA

o MEHIIEHIEE=RIBE LB QS
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y=g()
P S y y=g()
3 ¢ e ,/”
i N
Y S = y=A(l)
el
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270
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o« EEWHE (() LBE g((), EBTRBRA:
£(0) FR88Z §(¢), BBEA g(¢) LF8= g(0).
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o e %l e’ BRR (substitution effect)
o e @' B ¢ (MR (wealth effect)
e How to get g(¢)?
SERE g(() FTRE R ERWBEEN U° 18
D,
o ATRSE: FEIEOEEENR AKEE, MPL #EISHR
RABE), ThEN: BB (E D) T A&,
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o HAERRE (wealth effect)
o EEERNE, BT e L
e A ¢ §F, BN, (RRIHIIBI0, BERA
Do
o BRE (substitution effect)
WA E, BRE EREE) o L
MPL EAHBE KRB R E, KEEIZR e 7R
e’ B, JHEIZ 0, RERD, 358 AE D0,
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o ERH: IS, EREHED L
FKIBI0, %3 62 EQZIE%EJO
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C X 14

HBBIRTE o
B BRMER 4+ - +
PFERR + + -
morEe 4+ ? ?

o BUEARMRAREBNUR, KEIBI, 55EE
AN
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B T 6F 2005
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o PT1S LEFES, & WE > SE, IREIEB 10, S5 R AR
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B =
100
105

43 H1% 2 BRESDEE
17
#1713 EBg(0)

BARSREIER

ERBE g(0)




